

January 20, 2025

To,

The General Manager- Listing CRD BSE Limited,
P.J. Towers,
Dalal Street,
Mumbai -400 001

Sub: Record date intimation for Commercial Paper listed under the ISIN INE01HV14599 in respect of Vivriti Capital Limited (formerly known as Vivriti Capital Private Limited) ("the Company")

We wish to inform the Stock Exchange in terms of the SEBI Master Circular Ref. SEBI/HO/DDHS/PoD1/P/CIR/2024/54 dated May 22, 2024, as amended from time to time, read with FAQs issued by BSE for listing of Commercial Papers, that the Company has fixed the following record date for the Commercial Paper bearing ISIN INE01HV14599:

| Sr. No. | Name of the Company | Scrip Code | ISIN No. | Maturity Date | Record Date | Purpose of record date |
|------------|---|---------------|--------------|------------------|-------------|------------------------|
| 1 | Vivriti Capital Limited (formerly known as Vivriti Capital Private Limited) | 728179 | INE01HV14599 | 04-02-2025 | 03-02-2025 | Maturity |

We request you to please take the same on record.

For and on behalf of **Vivriti Capital Limited** (formerly known as Vivriti Capital Private Limited)

P S Amritha Compliance Officer Mem No. A49121

Address: Prestige Zackria Metropolitan No. 200/1-8, 2nd Floor, Block -1, Annasalai, Chennai - 600002

contact@vivriticapital.com

